Word
Створіть макрос, який обчислює коефіцієнт прозорості українського тексту – відношення кількості голосних до кількості приголосних. Користувач вводить текст на початку документа, а коефіцієнт прозорості у вигляді десяткового числа з двома знаками після коми має відображатися після тексту й обчислюватися в результаті натискання клавіш Alt+P. 
Текст має містити принаймні одну літеру, що позначає голосний звук, та одну, що позначає приголосний. Загалом у тексті може бути не більше 900 символів. Буква «й» вважається приголосною, а буква «ь», символи апострофу, пунктуації та інші символи, що не є літерами українського алфавіту, під час обчислення коефіцієнту прозорості мають ігноруватися. Великі літери враховуються так само, як і малі. У разі змінення тексту та повторного натискання клавіш Alt+P коефіцієнт прозорості має переобчислюватися.
Увага! Не забувайте зберігати макрос у поточному документі, а не в шаблоні Normal.dot.

Access
Створіть базу даних для предметної області «пасажирські авіаперевезення».
Про кожну модель літака відома її назва та максимальна кількість пасажирів, а про літак – його модель та бортовий номер. Про кожен аеропорт відома його назва, міжнародний код і місто. Про кожен авіарейс відомий його код, з якого у який аеропорт він відбувається, дата та час вильоту та прибуття, а також який літак його здійснює. 
Мають підтримуватися такі обмеження.
1) Бортові номери літаків, коди рейсів і аеропортів, а також назви моделей не можуть повторюватися.
2) Літаки однієї моделі не можуть мати різну місткість.
3) Код аеропорту не може містити більше 3 символів.
4) Час прибуття для певного рейсу має бути більшим за час відправлення для нього.
Створіть форму для введення відомостей про рейси за таким зразком:
[image: ]
Щодо введення даних через форму мають виконуватися такі вимоги та обмеження.
1) Під час вибору елементів зі списків «звідки» та «куди» мають відображатися коди та назви аеропортів.
2) Під час вибору елемента зі списку «літак» мають відображатися бортові номери та моделі літаків.
3) Користувач не повинен мати можливості вибрати у списках «звідки» і «куди» аеропорти з одного міста.
4) Спроба ввести рейси одного літака, що перетинаються за часом, має блокуватися.

Введіть дані про:
- 2 літаки моделі A320, розрахованої на 179 пасажирів і 1 літак моделі Boeing 747, розрахованої на 550 пасажирів;
- аеропорти Жуляни (м. Київ, код IEV), Бориспіль (м. Київ, код KBP), Марко Поло (м. Венеція, код VCE), Джон Кеннеді (м. Нью-Йорк, код JFK);
- рейси:
	Аеропорт відльоту
	Аеропорт прибуття
	Відліт
	Прибуття
	Літак

	VCE
	IEV
	31.03.2016 20:00
	31.03.2016 23:45
	1-й літак A320

	IEV
	VCE
	31.03.2016 14:30
	31.03.2016 16:15
	1-й літак A320

	KBP
	VCE
	30.03.2016 7:00
	30.03.2016 9:00
	2-й літак A320

	VCE
	JFK
	31.03.2016 16:15
	31.03.2016 19:20
	Boeing 747



Створіть форму «Запити» за наведеним нижче зразком. Зі списків «місто» та «модель» користувач має змогу вибрати будь-які місто та модель, наявні в базі.
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Кнопки на формі «Запити» мають виконувати такі запити.
1) Визначити міста, у які з вибраного користувачем міста можна дістатися без пересадок.
2) Визначити міста, у які з вибраного користувачем міста можна дістатися не більш ніж із 1 пересадкою (саме вибране користувачем місто виводитися не повинно). Під час пересадки змінювати аеропорт не можна. Для пересадки проміжок часу між рейсами має бути не менше 30 хв.
3) Визначити назви аеропортів, усі рейси з яких здійснюються літаками моделі, назву якої вибрав користувач (аеропорти, з яких немає жодного рейсу, відображатися не повинні).

Запити мають виконуватися згідно з умовою не лише для тих даних, які введені в базу, але і в разі внесення будь-яких змін у дані.
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